
 

 

Referat af generalforsamling torsdag 2025.01.02. 

 

Torsdag d. 2. januar 2025 kl. 19:00 blev afholdt ordinær generalforsamling i Postnord bygningen, 

Dampmøllevej 2, 4300 Holbæk. 

28 medlemmer var mødt op til generalforsamlingen. 

Formand Michael Hansen bød velkommen og foreslog en referent og dirigent iflg. dagsordenen. 

Som referent blev valgt Dan Nielsen, Hørve. 

Som dirigent blev valgt Aage Holst Jensen, Holbæk. 

Dirigenten fik ordet. 

Han takkede for valget, og meddelte at generalforsamlingen var lovligt varslet iflg. vedtægterne. 

Herefter gav han ordet til formanden. 

 

Michael Hansen, Vipperød, fremlagde sin beretning. 

Indledningsvis bad han de fremmødte medlemmer rejse sig, og holde et minuts stilhed til ære for de 

medlemmer, som desværre i årets løb er afgået ved døden. 

Der er siden forrige generalforsamling afholdt syv medlemsmøder, samt den årlige møntbørs. 

Julemødet med æbleskiver og banko er blevet fast tradition, og er godt besøgt. 

Der er afholdt et enkelt bestyrelsesmøde i august. 

Formanden kunne byde velkommen til en del nye medlemmer, efter flere år med faldende 

medlemstal. 

 

MH beklagede, at det kneb med at skaffe interessante foredrag. 

Det var svært at lokke eksperter til Holbæk uden et klækkeligt honorar, så økonomien sætter 

naturligt begrænsninger. 

Klubbens medlemmer blev opfordret til at byde ind, hvis de evt. havde mod på at berige 

forsamlingen med et foredrag.  



Formanden takkede bestyrelse og suppleanter for det gode samarbejde i sæsonen, og bemærkede, at 

det var rart at være formand i en klub med en velfungerende bestyrelse. 

I kommende år er planlagt 7 medlemsmøder, samt møntbørs i marts. 

Formanden afsluttede sin beretning, som derefter blev vedtaget af de fremmødte. 

 

Kasserer Henning I. Larsen, Slagelse, fremlagde årets reviderede regnskab.  

Klubben har haft et godt år med fin omsætning lidt over det sædvanlige. 

Dette ses da også på driftsresultatet, som er det bedste i mange år. 

Regnskabet blev herefter vedtaget af generalforsamlingen. 

 

Åge Holst gik videre med næste punkt, som var valg til bestyrelsen. 

På valg var: 

Kasserer Henning I. Larsen, Slagelse, som modtog genvalg. 

Bestyrelsesmedlem Jannik Nielsen, Svinninge, som modtog genvalg. 

Bestyrelsesmedlem Henrik Andersen, Svinninge, som modtog genvalg. 

Suppleant Jørgen Kurt Hansen, Fårevejle, som modtog genvalg. 

Suppleant Flemming Petersen, Holbæk, som modtog genvalg. 

Revisor Leif Helmer, Holbæk, som modtog genvalg. 

 

Revisor suppleant, Knud Hansen, Holbæk, som modtog genvalg. 

 

Dirigenten fremlagde herefter bestyrelsens forslag om kontingent satser. 

Årligt kontingent på DKK 110.oo, for medlemmer med e-mail. 

Årligt kontingent på DKK 250.oo, for medlemmer som skal have fremsendt medlemsblade pr. post. 

 

Dette vedtoges af generalforsamlingen. 

Under punktet ”Eventuelt” takkede formanden Åge Holst for indsatsen som dirigent. 

Han opfordrede endvidere medlemmerne til at komme med forslag til nye tiltag i klubben, hvis 

nogen skulle gemme på gode ideer til fremtidige aktiviteter. 

 

Dirigenten takkede derefter for god ro og orden og erklærede generalforsamlingen for afsluttet. 

 

 



2025.01.05 

Dan Nielsen, Hørve 

 


